ПРОГРАММА ТУРА
1
день
2 января
· 10.50 по саратовскому времени - сбор группы на железнодорожном вокзале г. Саратова, в центре зала, напротив центрального входа в вокзал (около серой будки). Встреча с представителем туркомпании с табличкой "Моя Россия. Сочи" . Выдача индивидуальных железнодорожных билетов или посадка в поезд по групповому билету.
· 11.28 - Отправление из Саратова в Сочи. Поезд № 014. Время саратовское.
2
день
3 января
Города:
Сочи Адлер
Достопримечательности:
Парк "Ривьера" Здание Морского вокзала
· 12.27 — прибытие на железнодорожный вокзал Сочи (время московское).
· 12.40 — Встреча с экскурсоводом на крыльце у выхода из здания железнодорожного вокзала со стороны Привокзальной площади. Гид с табличкой «Моя Россия. Саратов». Посадка в автобус.
· Автобусно-пешеходная экскурсия по знаменитому зимнему курорту. Всего за несколько часов мы осмотрим весь город, полюбуемся его парками, побываем на смотровых площадках, увидим здание Морского вокзала — символа Сочи, который увенчан 70-метровым шпилем. Мы осмотрим самые интересные архитектурные, исторические и природные достопримечательности Сочи: концертный зал «Фестивальный», «Зимний театр», здание художественного музея, церковь Михаила Архангела.
· Посещение парка «Ривьера» - считается, что это самый популярный парк Сочи, который должен посетить каждый отдыхающий. Парк занимает огромную территорию, на которой насчитывается более 250 видов растений. Считается, что Сочи, как курорт, начался именно отсюда, когда в 1898 году купец В.А.Хлудов решил создать здесь огромный парк и построить имение. В парке работает Океанариум, в котором обитают рыбы, привезенные из разных морей и океанов.
· Переезд в район Адлера, где в 2014 году проходила зимняя Олимпиада.
· 17.30 — Размещение в гостинице «Дельта Сириус» 3* (номера со всеми удобствами). Отель удобно расположен в непосредственной близости от Олимпийского парка, развлекательного «Сочи-Парка» и других достопримечательностей курорта.
· Свободное время.
3
день
4 января
Города:
Адлер
Достопримечательности:
Поющий фонтан Олимпийский парк
· Завтрак в гостинице.
· Свободный день.
· Это будет один из замечательных дней, который вы проведете в Олимпийской столице России. Отель удобно расположен рядом с Олимпийским парком, поэтому обязательно отправляйтесь гулять по нему и знакомиться с олимпийскими объектами. При желании вы сможете посетить следующие объекты:
· Автомузей Ника Панули
· Каток «Льдинка»
· Картинг-клуб «GoKart»
· Удивительный музей электричества Николы Тесла и Леонардо
· А в вечернее время вы сможете увидеть шоу поющих фонтанов рядом с олимпийским огнем!
· Перекусить и пообедать вы всегда сможете в многочисленных кафе и ресторанах.
· В свободное время также прогуляйтесь вдоль моря по многочисленным набережным или пляжам!
4
день
5 января
Города:
Адлер
Достопримечательности:
Сочи-парк
· Завтрак в гостинице.
· Свободный день.
· И вновь еще один свободный день на Олимпийском курорте, который вы сможете провести по своему усмотрению.
· Конечно же, и взрослым и детям, мы советуем посетить «Сочи-Парк» - российский Диснейлэнд. Тем более, что этот центр развлечений также находится недалеко от вашего отеля.
· Покупаете единый билет и наслаждаетесь отдыхом и развлечениями! Парк известен своими необыкновенными аттракционами, которые будут интересны, как взрослым, так и детям. Большинство аттракционов оформлены в русском стиле: «Змей Горыныч» - экстремальная горка, где кабина развивает скорость до 100 км в час, «Жар-птица» - башня свободного падения, где можно «упасть» с высоты 65 метров, «Ладья» - огромная качель, на которой вы сможете получить большой заряд адреналина. В «Сочи-парке» есть Колесо обозрения и другие аттракционы: аллея огней, край богатырей, заколдованный лес, морское царство. Работает дельфинарий, множество кафе и зон отдыха, мини-зоопарк. Для маленьких детей также предусмотрены свои аттракционы. «Сочи-Парк» - это лучший парк развлечений в России, вы не заметите, как проведете здесь время до вечера.
5
день
6 января
Города:
Эсто-Садок Красная Поляна
Достопримечательности:
[bookmark: _GoBack]Курорт "Роза Хутор" Роза Пик
· Завтрак в гостинице.
· Освобождение номеров.
· 09.30 — Встреча с гидом в холле гостиницы. Посадка в автобус.
· Лучше гор могут быть только горы! И сегодня мы в этом убедимся!
· Мы отправляемся в горы, по долине реки Мзымта, к горам с вершинами высотой более 3000 метров. Наш путь лежит в современные курортные поселки Красная Поляна и Эсто-Садок, курорт «Роза Хутор», где также в 2014 году проходил ряд соревнований зимних Олимпийских игр.
· Мы прогуляемся по Красной Поляне, полюбуемся горной долиной Ах-Цу.
· Прибытие в поселок Эсто-Садок. Это современный курорт, на какой-то миг вам может показаться, что вы находитесь в горной Швейцарии, настолько здесь все по-европейски красиво. Мы прогуляемся по живописной набережной вдоль реки Мзымта, пройдем по знаменитому мосту, побываем на центральной площади курорта и рассмотрим Ратушу.
· Далее у вас будет три-четыре часа свободного времени на курорте.
· С помощью канатной дороги вы сможете подняться в горы к самой высокой точке курорта «Роза Пик» (дополнительная плата). Здесь на высоте 2320 метров, расположены смотровые площадки, откуда открывается захватывающий вид на горы Кавказа и Чёрное море.
· Если вы не отправляетесь в горы, то в самом поселке Эсто-Садок можно тоже заняться делом. Например, посетить интерактивный музей Археологии, прогуляться по симпатичным улочкам курорта, посетить сувенирные магазины, пообедать в одном из кафе.
· Прибытие на ж/д вокзал Адлера.
· Самостоятельная посадка в поезд по индивидуальному или групповому билету. При посадке по групповому билету проводнику нужно предъявить только паспорт (для детей до 14 лет — свидетельство о рождении).
· 19.08 — Отправление в Саратов на поезде № 014 (время московское).
6
день
7 января
· 21.16 - Прибытие в Саратов (время саратовское).

